План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Розвиток нових інформаційних технологій (НІТ).

	Мета :

· Навчальна 
	Сформувати знання про сучасні Інформаційні технології та розглянути перспективи подальшого їх розвитку

	· Розвиваюча
	 Розвивати творчу активність учнів, інтерес до предмету, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки

	· Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	Комбінований


	Методи та прийоми навчання
	Диктант, розповідь з елементами бесіди, заповнення таблиць, складання схем, опорний конспект. Використання слайдів, презентацій.

	Наочність
	Підручник Гурій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Інформація, інформаційні процеси», «Кодування інформації, сфери застосування та покоління ПК», «Системи мультимедіа»
Таблиці «Застосування комп’ютерів», «Історія розвитку обчислювальної техніки»

опорні конспекти «Поняття ІТ», «Інформація», «Кодування інформації.  Вимірювання обсягу інформаціі.»
відео ролики
плакати 



	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система. 

	
іж предметні зв’язки 


	Інформатика 
історія

	Основні терміни і поняття
	Технологія, інформаційні технології та їх класифікація, НІТ


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Перевірка домашнього завдання
	Диктант (учні пишуть на листочках, вкінці здають на перевірку): Закінчити речення:

1. Автоматизація - це….
2. Керування – це…
3. Керування буває …
4. Промисловий робот – це …
5. Автоматизовані системи управління: …


	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:
· Що означає слово «інформація»?

· Як люди отримують інформацію?

· Які ви знаєте інформаційні процеси?

· Назвати основні види інформації.

· Які властивості має інформація?

· Що таке інформатика?

· Що таке комп’ютер?



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Питання учням:
В яких сферах людської діяльності використовується комп’ютерна техніка?

Чи потрібен комп’ютер у вашій  майбутній професії?



	Вивчення нового матеріалу


	Розповідь з елементами бесіди, супроводжується демонстрацією слайдів. Основні поняття учні записують в зошити. 

План:
1. Поняття інформаційної технології 
· Що таке інформаційна технологія.

· Етапи розвитку інформаційних технологій. 

· Складові частини інформаційної технології 
· Інструментарій інформаційної технології 
2. Види сучасних інформаційних технологій  
· Інформаційна технологія опрацювання даних 
· Інформаційна технологія керування  
· Інформаційна технологія підтримки прийняття рішень  
· Інформаційна технологія експертних систем  
3. Проблеми і перспективи використання інформаційних технологій 
· Старіння інформаційної технології   
· Методологія використання інформаційної технології   
· Небезпека та труднощі використання інформаційних технологій
Розповідь вчителя:

З давніх часів люди створювали механізми і машини для по​легшення своєї фізичної праці. Довгий час розумова праця люди​ни здійснювалася без участі машин. Але з розвитком суспільства з'явилася потреба у складних обчисленнях і розрахунках. Особ​ливо гострою стала проблема з відкриттям нових земель і пов'яза​ний з нею розвиток мореплавства. Для навігації потрібно було точно визначати координати судна в океані за зірками та іншими небесними тілами. Для цього необхідно було робити складні об​числення і розрахунки, складати таблиці руху небесних тіл. Ця робота вимагала багато сил і часу.
Перші машини для виконання обчислень були механічними. Так проект першого механічного комп'ютера був запропонований в Англії Бебіджем. Механічні обчислювальні пристрої були дуже повільними.

Електронні пристрої мали незрівнянно більшу швидкодію порів​няно з механічними. Перший електронний комп'ютер створений у США в 1946 р. у Пенсільванському університеті. Ця машина мала назву ENIAC (Electronic Numeric Integrator and Calculator). Вона ва​жила ЗО т, містила 18 000 електронних ламп і могла виконувати 5000 операцій за секунду.
ENIAC та інші електронно-обчислювальні машини, в яких ви​користовувались електронні лампи,— це машини першого поко​ління.
У 1955 році з'явилися машини другого покоління. Замість електронних ламп у них використовувалися напівпровідникові прилади — транзистори. Завдяки цьому електронно-обчислювальні машини стали меншими за розмірами, споживали менше елект​роенергії, мали більшу продуктивність — кілька десятків тисяч операцій за секунду. Тоді ж стали використовуватися мови про​грамування.
Наступний етап розвитку електроніки пов'язаний з розробкою і випуском інтегральних схем. Інтегральна схема — це електрон​ний пристрій, що складається з напівпровідникових елементів (транзисторів, діодів, резисторів, конденсаторів), виготовлених на напівпровідниковому кристалі в єдиному технологічному процесі (рис. 1.2). Технологія виготовлення інтегральних схем дала змогу в багато разів зменшити розміри, а від​повідно і споживання енергії, напів​провідникових елементів (транзис​торів, діодів тощо). Це призвело до значного збільшення швидкодії. Ком​п'ютери або як їх тоді називали елект​ронно-обчислювальні машини, виго​товлені із застосуванням інтегральних мікросхем, змонтованих на платах друкованого монтажу (рис. 1.3), — це електронно-обчислювальні машини третього покоління.

[image: image1.png]Puc. 1.2




Технологія виготовлення інтег​ральних мікросхем продовжує вдос​коналюватися надзвичайно високими темпами, внаслідок чого з'являється мікропроцесор, тобто процесор, виго​товлений на одному напівпровіднико​вому кристалі. За такими ж технологія​ми виготовляють мікросхеми пам'яті. Інтегральні мікросхеми, що містять на одному напівпровідниковому криста​лі (чипі) кілька сотень тисяч тран​зисторів, стали називати великими інтегральними мікросхемами. Електронно-обчислювальні машини, основними елементами яких є мікро​процесори та великі інтегральні схе​ми, вважаються машинами четвертого покоління.
Перехід до машин п'ятого покоління пов'язують із розробкою та впровадженням надвеликих інтегральних мікросхем, у яких кіль​кість транзисторів на одному кристалі перевищує мільйон і тактова частота досягає кількох сотень мегагерц. Збільшення продуктивнос​ті апаратних засобів дало змогу розробити нові підходи і технології програмних засобів. Почали активно впроваджуватися об'єктно-орієн​товані й візуальні технології програмування. Нові апаратні та прог​рамні засоби призвели до різкого зростання «інтелектуальних» мож​ливостей комп'ютера. Стало можливим реалізувати тривимірну графіку (3D технології), засоби анімації і мультимедійні засоби…..


	Закріплення знань
	Питання і завдання 

1.
Що означають терміни "інформаційна технологія", НІТ? 

2.
Назвіть основні проблеми, розв'язувані засобами НІТ. 

3.
З якими формами НІТ вам приходилося мати справи? Відзначте їхні позитивні сторони і можливі недоліки.

Учні разом з викладачем роблять висновки про значення даної теми в житті людини і стилю викладають головні пункти теми, що вивчається. 

	Підсумки уроку


	Питання:

· якою була тема уроку ?
· Що ви дізналися нового? 
Проведення Оцінювання учнів : викладач (з коментуванням). 

	Повідомлення домашнього завдання
	Р.1 п.1.1-1.4 




